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 به نام خدا

 

 (1-64822) هاتوربوماشین دانشگاه صنعتی شریف

 محمدصادق کریمیمدرس:  دانشکده مهندسی مکانیک

 4تکلیف شماره  - مهلت تحويل:

 

بالاتر از ناحیه  m 4.9کار گرفته شده است. سطح مخزن مطابق شکل، یک پمپ برای انتقال آب از یک مخزن به( 1

و مقدار ضریب تلفات برای تمامی  m 6.5( قرار دارد. طول کل لوله واصل پمپ و مخزن برابر sمکش پمپ )موقعیت 

𝐾های موضعی در این ناحیه افت = بوده و ضریب تلفات اصطکاکی )مطابق رابطه  𝑐m 15است. قطر این لوله  2.0

𝑓توان مقدار ثابت وایسباخ( را می-دارسی = باشد، میزان حداکثر  ℃ 15چه دمای آب مخزن درنظر گرفت. چنان 0.02

 دبی عبوری از لوله بدون وقوع کاویتاسیون چقدر خواهد بود؟
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عمل توسط یک پمپ سانتریفیوژ که گراد از یک مخزن روباز را در نظر بگیرید. این درجه سانتی 84مپاژ آب با دمای پ( 6

نقطه طراحی  NPSHمتر و  9/4صورتی که افت فشار خط مکش گیرد. در در ارتفاعی بالاتر از مخزن نصب شده صورت می

ر فشا) .کند، محاسبه نماییداسیون عمل میای را که پمپ بدون رخداد کاویتمتر باشد، ارتفاع نصب بیشینه 9/6پمپ 

 (کنید.پاسکال فرض  کیلو 141 را اتمسفر

 

 :مسئلهحل  
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سیالی( 3 سانتریفیوژ برای تخلیه  کیلوپاسکال از  24و فشار بخار  بمکعنیوتن بر متر 4044با وزن مخصوص  یک پمپ 

متر بالاتر از مخزن تعبیه شده است. طول و قطر خط مکش به  6در ارتفاع شود. پمپ یک مخزن روباز به کار گرفته می

مترمکعب بر ثانیه و ضریب تلفات  482/4سیال که دبی حجمی جریان متر است. با فرض این 04متر و سانتی 10ترتیب 

 (کیلوپاسکال فرض کنید. 141سفر را فشار اتم)باشد، ارتفاع مکش خالص مثبت مدار را تعیین نمایید.  46/4مسیر 
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